gboogboobooboobooboobooboboobooboon
oboooobooboooooboobooboobooboobooooboobn
gboooooboboobooboobooooobobooooobooboooo
googobooboobooboobooboobooboobobooboo
googbooboobooboobooboobobobooboobobon
gboooooboooooogooon

6 LUUObobOooood

6.1 0OO0O0OU

gboogbooobooboobooboobobbobbooboobobo
gboooooboobooooobobooooobooboooooon

00 6.1(0000) 00000 A, (k=0, ..., n)0000 hy : Ap —
A1 (k =0, ...,n—1)000000 Ay 20y 4, P2y .. fn2
Ano1 =13 A, 0000000000 ker(hy) = im(h;_1) 000000
j=1..n-10000000000000000000 4,0000
hi: Ay — Ay D0000000000000000000Oker(hy) =
im(h;_,) 0000000000000000000000

0000 4, < A4, 0000000000

006.20 O0000ker,im0000000000000000

0) 0— A-s BO0000D0O0ODO00DADOODOODOOOO
D000000A-% B—0000000000000ROO0O00000
00000000000

(1) 0—A—000000000 A=00000

(2) 0— Ay A4 —0000000000h 00000 Ag A4,
0ooo

(3) 00— A2 4; My Ay 5000000000 Ay = Ay /ho(Ag)
0ooo

000 6.30 0 — Ay =24 A4, My zF 000000000 A =
Ao® ZF00D0000000430000

ho h1 hn—2 I

00 6.4 0000000 A A Apq A,
h! ¥ Rl _ hl_
Ay s A s 2 AL —» A/ 000000000000
kak—>A;€(k=0,,n)DDh%Ofk:fk_i_thkDDDDDDDDD
0000
o B
Ap o Ay s 22 g, A,

o s s L

R Ry, s ho 1
L, A g

n—1

h1 ha h3

000 6.50 (DOUDOO0OODOL)ODOOOOOO A

h R h’ R R
Ay 4 A5, All ! A/2 2 A3 2 Ai; !

Ay As
AL00Do000 f:
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Ay — Al (k=1,...,5)0000 f1, fa, f1, 00000000 f300
000000000000

good
Ay Iy oA, 2 opy e g, g
J/fl lfz lfs lﬁl lfs
All h1 A/2 h2 Ag h3 A:l h4 A,5

0000000 f,000000000000f3(zs) =0000000 =
By(f3(xs)) = falhs(zs)) 00 4000000 0hs(zs) = 00000000
00000000000 a3 € A0 23 = hy(z,) 000000000000
0000,(fa(x2) = fa(he(ze)) = 0 000000000000000
y1 € A, 00N () = fo(2,) 0000000000000000f/ 000
0002 € 410 fi(e1) = 000000000000000 fo(zs) =
Ry (fi(x1)) = fo(ha(21)) 00 £, 0000000k (1) =2, 00000000
ha

$3=h2(I2): (hl(Il))ZODDDD

0 0 0
r — X2 — x3 — 0 —

L

y1 — fa(zo)— 0 — 0 +—
0 oo

O00000000000000o00ny; e A,00000A/0000000
x4:f4*1h’3(y3)EA4|]DDDDD]f5DDDDDDDDDDDDDDDDD
00000 ha(za) = f5 W falza) = f5 Byh(ys) = 00000 a5 € As O
hs(zs3) = 240000000000 Mys— fa(z3) 00000000 0 MOA, (ys—
fa(xs)) = h5(ys) — hs(fs(zs)) = hi(ys) — fa(ha(zs)) = hi(ys) — fa(za) =0
D000000000000000ys € A, 00 h(ys) = y3 — fa(zs) 00
00000000 Mas=fo'(y) 000000000 s + ha(as) 00
ood

f3(xs + ha(x2)) = f3(w3) + fs(ha(z2)) = f3(x3) + ho(f2(22))
= fa(x3) +y3 — fa(x3) = y3

oooo
:L'DQ — hg(l’g) O
— T3 — x4 +—— 0
l l ) l l
— Y3 — hi(ys)— 0
yo > y3—fa(wz)— 0
O O
6.2 OO

000000000D000D0000 (X,A),0000n00000H,(X,A4)
0000000000000000000000000 f:(X,4) — (Y,B)
0000000000 f: H(X,A) — H,(Y,B)DDOOOOODOO
00000000000A=00000 (X,0)000 XOOOOH,(X,0)
0H,(X)DOOODODODDOO0DD0O00O0

(F) DoooOoOoooooooo
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(H) oOoooooooooooooooo
(P) 0OOO0OOOUOOOOOODOUOOOOUOUOODOOUODUOOOO
(E) DOOoOooooo

(D) 000000000

oboooooobooooog

e (F) DOODO (covariant functor)d
gbooooooobooooobooooobobooon

(1) 0000000000 f:(X,4) — (Y,B),g:(Y,B) — (Z,C)
00000000 gof: (X,A) — (2,C) 00000 (go f)s :
Ho(X,A) — H,(Z,C)00000(gof)s = goof, 0000000
000 f: Hy(X,A) — H,(Y,B), g« : Hy,(Y,B) — H,(Z,C)
pgoogd

(2) 000 (X,A) 00000 idy : (X,4) — (X,A) 00000
(idx)e = idg, (x.a) : Ha(X, A) — H,(X,A) 0000

O000000(X,A), (Y,B)0OUOOOOOO n00000000O0O
0 H.(X,A), H,(Y,B)0ODOO0OOOO
e (HHODUDODOOUOUO (homotopy axion, homotopy invariance).

000000000000000000000f,, fi:(X,4) — (Y,B)
0000000000000 (f)s = (fi)s : Ha(X,A) — H,(Y,B)
ooooooooo

O00000X,A0(Y,B)DOooOoooooooooo 00000
00000 Ha(X,A), H,(Y,B)DOODOODO

e (P)DDOTODOO (long exact sequence for space pair)d
ooooooboooooogooon

000 (X,A)00000000000000000 8, : Ha(X, A) —
H,1(A)00000000000000000

I H, (X, A)
% Ho(A) — Ho(X) —I H, (X, A)

O Hy (A~ Hy (X)L H, 1 (X, A)
O Hy o(A) —s

T Hy(X, A)
% H(A) s H(X) —L Hi(X,A)
—% y Ho(A) — Ho(X) —L Hy(X,A) —0
0000i:A—X000000j:X=(X,0) — (X,A)0000
00000000000000000 f:(X,4) — (Y,B)0OO0OO

deofi=0.0(flA), 0000000000000 OOODOODODOOO
googoboooboon
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% H (A) — s Ha(X) — 2 Ha(X,A) — 2 H, (A

|1 |- |+ |

% H.(B) —" s H.(Y) —2 H.(YV,B) —% & H, (B) —"

e (E) 000D (excision axiom).
000000000 OoDnA, BOODOUODOooooDooooooo
OdooooooooooooooooooooboooootO
XD>OADB AODODOOOBUODODODODOODDODDODODOODOO
t: (X\B,A\B) — (X,A) 000 v : H,(X\B,A\B) — H,(X, A)
oooooo

e (D) JUODO (dimension axiom).
gooooobooooboooono

Z (n:O)E|
0 (n>0)
0000oooooobobobobob0oboooDooZzooooOo 1
gooooooooog

00 p00000000 {p}00000H,{p}) =

6.3 00404

00000 (X,A0000o0o0oooooooooooooooo

00 6.60 H,(X,X)=H,(0,0)=H,(0) =0 (n>0).
000 (X,X)0OOO0O00000000000H,(X,X) 2 H,(0,0) =
H,(0)0D0D000000000

s Ho1 (X, X)
%, H.(X) - H,(X) X H,(X,X)
S H, (X))~ Hy (X)) —2 Hy (X, X)
% H, o(X) s
000004, = (idx). 00000000 (idx). = idy, x) 0000008,
j, 000000000000 Ha(X,X)=000000000H,® =00

oono

00670 U000 X0O10{p}000000000000O0DOOOOO
Z (n=0)
0 (n>0)
c:{p} — XO0OODDOO Z=Hy({p}) — Hy(X) = Z0OOOOz e X
0000 ¢ :{p} — X0 200000000000000e, 00000
00000000000 = (c)«(1)0 Hy(X)0O0OO00O000000
Hy(X)®Z0O100UOOOOOOOOOOooooOoo

O000O0D0O000OH,(X) = goboooooooooooo

000 6.80 X =X,UX,, X3, X,0000000000,0000 Hy(X)
H,(X)$ H,(X,) 00000000 430000

0O006.90 0O0UOO0OOOOUOXOO0UOOOOOOOO Hy(X)oooZz
obooooobooboobooboobono 430000

obooobOobooooobooboooooboboooobobooooon
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googoboooboobooboobooboobooobo

0006.100 X D>ADV,A000DOVOOOOO0OOO0XD>U>ADDO
000000000000 f:X\V— X\V (t€0,1)00 fo=idx\v,
fUNV) C ANV, fil(A\V) =iday, flU\V) C U\V (t € 0,1])
0000000000000000000 A\VOU\vVDOOOooooo
000000000000000 (X\V,A\V) — (X,A) 000000
H.(X\V,A\V)~H,/(X,A) 00000000000

000 00O0f:X —XO0O0X=(X\V)udODOOOOJf|(X\V)=
fi. IA=id,00000000000X 0000 X\V,ADDDDOOO
(X\V)NA=A\VOidy, 00000D000000000000000
0ooooooooo

00 ADOAWU)=AU\V)UAV)C(A\V)UV CcAODDOODOO
0000000 f:(X,U)— (X,A) 00000

0000 ix:(X,A) — (X,U0)00f1:(X,U) — (X,A)000000
000000000000000000000000000f0ix: (X,A)—
(X, A)0000f: (X,A) — (X,A)0000f1oix = f1, fo=idx 0000
fioix ~idy : (X,A) — (X,A)0000000ixof;: (X,U) — (X,U)
00000/0)=fU\V)UfV)C(U\V)UV CUDODixofi = fi,
fo=idx000OOixofi ~idx : (X,U) — (X, U)0000000000
(ix)s : H(X,A) 2 H,(X,U)0000000

000000 ixy : (X\V,A\V) — (X\V,U\V)0 0000000000
00O00fU\V)CU\V, A(U\V)C A\VOOOOOO0f00ix\y 000
000000000000000 fioixy : (X\V,A\V) — (X\V,4\V)
0000f : (X\V,A\V) — (X\V,A\V)ODOO fioix\v = fi,
fo=idx\v 0000 ficix\y @idx\v : (X \V,A\V) — (X \V, A\ V)
0000000 fU\V)CU\V OOix\wofi=fi, fo=idx\y 0000
ixofi~idxwy : (X\V,U\V) — (X\V,U\V)0DOODODOOOOO
(ix\v)s: H(X\V,A\ V)2 H(X\V,U\V)0000000

000000000000 (X\A U\A) — (X,U) 000 Ho(X\A,U\
A) — H,(X,U)000000000X\VoU\V>A\VOOOOOU\V
0 X\VOOOODA\VO X\VODOOOOOOO00OO000000o0o0oo
(X\A,U\A) — (X\V,U\V)DO OO H,(X\A,U\A) — H,(X\V,U\V)
000000D0000H,(X\V,A\V)2H,(X,A)0000000000
000 (X\V,A\V) — (X,4)0000000000000000000

oooo
(X\V,A\V) —— (X, 4)

|

(XA\V,U\V) (X, U)

zH*T Tz

(X\A,U\A) — (X,U)

googoboobooboobooboobooboobooobo

000 6.110 D*={xzecR"||z| <1}, 5" ' ={zcR"| |z =1}0
O0OM"0n000000000::D" —M"O000000000000
O000000O0D"Cc R"O0D00D0UOO0O0OO0OODZO D00
0000000000000000H, (D", 8" ') = H,(M" M™\ Int(D"))
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ooooooogo430000

T Uooouooboougood

7.1 O0O0dgoooobod

oboooooobooooog

00 71n2100000D" ={xzecR"| |z <1}, "' ={xc

R"|||lz|=1} 000000000

00 S°000000000000000 6.80000H,.(S°) =~ H,({-1})a®
ZaZ (k=0)
0 (k> 0)
0071000000000 00O00000O0O0O0O000O0ODOO0O
oDoo (DY, 8% =([-1,1,{-1,1}) 00000000 ([-1,1],{-1,1}) 0
gooooood

H,({1}), 00000 H(S%) = 0Oooooooo

6—*> Hy({-1,1}) i—*> Hy([-1,1]) j—*> Hy([-1,1],{-1,1})
O H({-1,1)) = Hi (-1, 1) =2 Hy((-1,1),{~1,1})
%y Ho({~1,1}) =" Ho([~1,1]) =2~ Hy([~1,1], {~1,1}) —0

Z (k=0
go0ooooe70000 Hey(]—1.1]) = gooogooogo
J0ooooooooooooooo
0 0 I Hy(-1,1],{-1,1})
LN 0 S L 1 ([-1,1], {~1,1})
> zez s Z I H(-1,1,{-1,1})—0

00000000 He(-1,1],{-1,1}) >0 (k>2)00000
0670000000 HoOOOOOOOOOODOO ix(n1,n2) =n1 4 ng
0Ooooooo0o

Ho([-1,1,{-1,1}) =0, Hi([-1,1,{-1,1}) = Z.

oooooovr10 (DLSYOOOOoOOO

00 Hi([-1,1,{-1,1}))2Zz000000000 Hi([-1,1],{-1,1}) D
0000000000me Z=Hy(-1,1,{-1,1})00008,m = (m,—m)
0o00o000dm=(-mm)0000000000000000DO0OO
000 [-1,1]000000000000000 [—ﬁﬁDDDDDDDDD
000H ([-1,1),{-1,1})=H(D}, 800000 [P, s Jo0DoOo0ODO

0.[D', 8% = (1) — (1) = <_11> € Z(-1)® Z(1) = Hy({-1,1})

ooooooog
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0008 = {(z1,22) € R | 212+ 2,2 = 1} 000000000000
008} ={@=(z1,22) € §* | 21 20}, ST ={x = (1, 22) € S* | 21 £ 0}
good

00O (S4,S)0000000000000000000

— O Hy(SY) —= Hy(S ‘%Hg(sl Sh)

)
— % Hy(SY) s Hy(SY) —Z Hy(SY, SY)
— 4 Hy(SY) — Ho(S') =2 Hy(S,81) ——0
00000000000 611000 Hy(S*,SY) = Hy(SL,0581), 00000
(SL,08%) — (D', 5% DO (ml,xg)HxQDDDDDDDDDDDDDDD
0000H(S},05)) = H(DY,S°)00000000000000000

%0 s H(SYHY-Ls Z
Oy Z Ts HO (Sl) Jx 0 0

00000000 H(SYH=0(k22)00000

O + Hi(S',S1) — Ho(SL)D0D0O0O0O0000000 (S4,081) —
(s, Ssh)yoDooo (Si,081)000000 (SH,SL)DDOoooooooo
00000SL = {b_,by} (be = (0,£1)) 000 0.[SL,0SL] = (by) — (b_)
00000000 670000(,), (b-)0D0000 8SL — SL 0000
Ho(SL)DDOODOOOODOODOO0OO000o,[S:,05)000000006,00
oooooo

z & ZezZ o 2z
Hy(SL,{b-,b1}) —2— Ho({b_,b;}) —— Ho(SL)
= !
Hi(S',8Y)  —2 5  Hy(S")
Z —_— Z 0

O000H((SY) 2 Z, Hy(SY))* z0O0O0O0ODODODOO0ODOOO 710 StO
O000000O0O0O0H(SY)DOOODDODOOO He(SL)ooooooo
0D0002eS'0000 H({z})OOODO () 000000000000
000 ¢ : {p} — S'0000 ()1 00O00H(SHDODODODO [SYD
J[S1 =[S, S1]+—[st,08 ) DO000000000

0(p?,SH000000000000000000000000000
oooooooooooooooon

% Hy(SY) —=— Hy(D?) —2— Hy(D?, S
—% 5 Hy(SY) = H(D?) 2 H\(D?, SV
% Hy(SY) —=— Ho(D?) —L— Hy(D?,S') ——0

00 s 0 I Hy(D?,SY)

O VA Ts 0 Jx Hl (D2, Sl)
O,z 5 7z I Hy(D?SY)——0

Ho(SH) O Ho(D*)OOODDDODOODDOO000DD0O000 He({p})ODO
00000D00D000H(SY) —=— Hy(D*)00000000000000
O Hy(D* SY) > Z (k=2), H(D* S")~0(k#£2) 0000000000
Hy(D?,SYH)OODO [D% S 000.[D? SY =[SY e Hy(SHYDDOOOO
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00 8% ={(x1,22,73) € R’ | 21? + 2 + 232 =1} 000000000
0000S5% ={z = (21,32,23) € S | 21 2 0}, 52 = {@ = (v1,20,23) €
S? |z 00000

000 ($2,$2)0000000000000000000

O Hy(S2) — s Hy(S?) —2 s Hy(S2,52)
— s H(S?) s Hy(S?) —2 Hi(S2,5?)
O Hy(S?) s Hy(S?) —L— Hy(S2,52) — 0

Oy O (. Hl(SQ) J* 0

000000000000000000000000000000000
00000 611000 He(S? S%) = He(S%,08%) (k 2 0), 00000
(8%2,082) — (D?,58Y) 00 (21, 22,33) — (22,23) 0000000000
OD000000O00H(S2,057) 2 Hy(D?,S)ODDOODODDOODOOOO
00000000 He(S?) 2 Z (k=0,2), Hy(S*) =0 (k#£0,2)000
O0Hy(S?)0D0D0000000000000 He({p}))0ODDOOODOO
H,(5*)0D000 [S?) 0 4.[9% =[9%5%«—[52,053| 0000000000

00000000000000000000(D?,8Y), 520000000
000000000000000000000000

00710,0000000000H(S")0000000000000
e (x€S™ 000 Hy({p})0OODODOD (z) =(cp)x(1) 0000000

(D", s 000000000000000 (b, s 0000o00o
00000000000000000000000000000000

ey Hpo (DY)~ |, o (DL, S7)
O Hoir(S™) = Hyy (DY) =25 H,y oy (D7, S7)
— s H.(S") —— H,(D"tY) — H,(D",S")
— S H, 1 (S7) s

— H{(D"') —f— H (D", 8"

%y Hy(S") — Ho(D"*l) —Ly Hy(D"*,S") ——0

s 0 L H,o(D" 1, 57
% 0 I H, (D1, S7)
sz 0 — H, (D", Sm)
s 0 L

SN 0 s Hy(DntL, S
0,z Z I Hy(D"*1,8") ——0

Ho(S™) O Ho(D"t)DDOODDOODODO0DO0000000 He({p}) O
00000000000H(S") —2— Hy(D"*) 000000000000
000 He(D" S") 2 Z (k=n+1), H(D"", S") 20 (k#£n+1)00
00000000H, (D, s") 0000 [D*H,S? 0009, [DnF, 5" =
[S" € H,(S")DOODODO

00 5™ = {z = (z1,...,2p42) € R | |2z =1} 0000000
0000008 ={z = (21,...,Zn42) € 5" | 21 20}, S2 = {z =
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(1, Tpg2) €S |z 00000
oo (sLsmthooooooo0o00oooooooooo

Hppo(S™HY) B H,o(S™) ‘j—*—+Hn+2(5”+1, gntly
O Hp (S™Y) = Hypq (S7) L H,y g (S7HL, 87
—P Hy(SUM) o Ha(S™) o Ha(57H, 87

I H(SP, ST

—P Ho(S™M) s Ho(S™) T Ho(S™ 8™ ——0

ey Hyppo(S71) L 0
0 s H () s
s 0 s Hy (s s 0
N
-
sz s Hy(smt) 0 —0

00000000000000000000000000000000000
000 611000 Hg(S™, S = Hy(S7H,087™) (k2 0), 00000
(ST 98T — (DML S™) DO (21, o, T 1, Tnr2) — (T2, .00, Tnga)
0000000000000000000H(STH, 087 = Hy (D", S™)
00000000000000000000 H(S"™HY=2Z (k=0,n+1),
Hp(S"™H) =20 (k#0,n+1)00000H(S")DO00D0D000D00O0O
00000 H({p}))ODDODODODOOOOH, (1 (S"™HDDODOO [S" D
Gu[SH] = [Sntt sr e[St oSt 00000000000 oonoo
00710000000

000071000000R0000000000000000000nO
000 S"0000000000000D0000000D0D00000000
0000000000 670000000 H,OODODDOODDOOODOODOO
0Do000000o0

o000 720 0OO0O71000000000000O0.,2100000

(k = n)

H(R", R~ {0}) = {§ 2

H(S™) = {0

obooooooo40000

oooooooobooobooboboooooboboooooboobogoo
gbooboobooboooooooobooooooboboooobobo
obooooobobooboobobooooobobooooobooboooo
oood

000730 n0000000000 R'OD0O000O0OO0O0OO0OOOOOO
oooooooobo460000

000740 »00000 D"0 zeD"0000H(D", D"\ {z})000
000000460000
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72 O0OO0OOODOOOODOO

googbooboboobboobooboobooboobooboon
googboobooboon

00757 210000D" = {z€R"| |z =1}, "' = {z¢
R"||z| =1} 0000000000 r:D" — "1 0 7|S"! =idgn
0000000000000

00 0000000r:D"— S '000000000¢: 8" — D»
00000000Or0i=idga D000 (rod), =id: Hy_1(S"1) —
Z  (nz2)

Ho 1(S™1)00DD000D0H, 1(S")) = Dooo
Z®Z (n=1)

O00( o)y = 104, 000004, : Hy y(S"Y) — H,_1(D") O
0 (n 2 2) . -1
H, 1(D") = 0000000 Orank(r 04).(Hy—1(S™ 1)) <
Z (n=1)
0 (nz22)

1 ) 000oooo (red), =id000000OODOOOOOOO
n =

ooor-000goooo ]
gobogboooboobooboobooboon

00 7.6 (00000000000) 00000000 f:D"— D00
00 f(z)=20002zeDb" 000000

00 00000 2z0000f(x)#2x000000f(x),20000000
OD"0000000f(z), 2000000000 200000000000
O0g(x)0000g: D" — S*10000000g|S" ! =idg-n 0000
00O00g¢gO D00 S '000000000000000 75000000
0000 f(x)=200002eD"000000 "

8 U@

00000000000, 0000 S (n = 1)0000H(S") & Z,
H,(S")~ z0ODOOO0OOOO f:8 — S"0000 f, : Hy(S") —
Ho(S™), fu: Ho(S") — H,(S") 000000

fo i Ho(S™) — Ho(S")00000D000000000000d: Z — Z
D0000O0D0H(S") 0000000000 ¢, : {p} — S (z € S") 0O
00 Ho({p}) 000D 100 (¢,):1 0000 foc, = ¢jy D0DDO fs
Hy(S™) — Ho(S")00id: Z — Z0O000

fo i Ho(S™) — Ho (S ODOO0O [S" 00 £[S"00000

00 810000 f:8" — S"0000£[S"] =m[S"] 0000 m0O f
0000 (degree) D00 Odeg(f)0000

000820 n=2100000000 f:S"—S"0000O0O0ODOOOO
deg f=000000000460000
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8.1 U0OUOUOobbbOOoogn

00000 f: Hi(SY) — H(SHDODOODOOO Hy(SY) — Hy(S,S1)
00000000082 R/ZzO00DO0000O0 fu(z) =mz mod 100
0000 (fm)=mx:Z—Z00000D000D00000g:S — 8!
000000meZO0O0O0g~f,000000000

ODo0o00ooooooooo

00 8.3 000 (X,A00000YOO0000000000¢:X —Y,
YODOOOOidy 00000000 YOOOOO f:Y —YOOOOOO
000000X00000 ADDOOO6,: (X, 4) — (Y,Y\i(X\A) 000
0000000000000000000000j:Y — (Y,Y\i(X\A)),
Ji=1fojo:Y — (Y,Y\f(I(X\A)) D000 ojos = (foi)u™ (ji)s
H.(Y)— H.(X,A) 000000

00 feidy:Y —YOOOOf =idy,yy0000

v wvvix\4) (x4

|7 |7 [1ax
y I wvsax ) L00 (xa
00000004 Yojor = (foi)e L(j1)s : Ho(Y) — Hy(X,A) 0000

00 84 00 mO000fn:R/Z— R/Z0O frn(x)=mz mod 100
000 deg(f,) =mO00000000000000¢g:R/Z— R/Z0ODO
O0g~f,000000000000000deg:[SY,SY—2Z0O0OODO
oooo

00 (1) f:[-1,1 —[-1,1]0 f(z) = —2 00000 Odeg(f : (D', 89) —»

(DY,8%)=-10000
000Dy, S e HY(DY, 8% 00O .[DY, S = (1) — (—1) € Ho({-1,1})
0000000081 -(-1)=(-1)-(1)00000000000
00000000 £[DY, S =~[DY, s 0000
H%D%@ﬁawaﬁ]ﬁﬁ(n—¢4>GJQQ—Lu)
f.l 17 (£15%).] L(£15°)-
H(DY, 503 ~[DN S (1) = (1) € Ho({-1,1})

*

(2) +:D'—S'000000000000
Hi(SY) —Z— Hy (S, 81\ Int(u(DY))) «—=— Hy(D?, S

O0000w[DY,S)=+4[SYY00+0.00000000+,00000
00000 -0000

0o00[SY e HY(SY) OO : S* — (81, 51),4: (5%,08%) — (51, S1)
000004[SY =[S s8] =i [st,08] e HY(SY,s1)pDOoOoOODODO
;DY — S'000000000S'00000 f:S8'— S'00idg: OO
000000000 fow:D'— S 0000000000000D0O00O
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